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Eνημερωτικό του ταξιδιού σας 
Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τα παρακάτω καθώς περιέχονται χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

Αναχώρηση: 26 Μαΐου 2024  Επιστροφή: 03 Ιουνίου 2024 

 

 
Παρακαλούμε στις 26 Μαΐου και ώρα 09.45 το πρωί   να  βρίσκεστε στο γκισέ προς 

αεροπορικής εταιρείας LUFTHANSA  στο αεροδρόμιο «Ε. Βενιζέλος», όπου θα συναντήσετε 

την αντιπρόσωπό μας κ. ΈΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ τηλ 6932476434 

 

 

Τι θα χρειαστεί να φέρω μαζί μου στο αεροδρόμιο; 

1. Διαβατήριο 

 

Τι θα παραλάβω από τον αντιπρόσωπο σας στο αεροδρόμιο;  

1. Εξουσιοδότηση ΕΣΤΑ / Αεροπορικά εισιτήρια. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ : 

 
LUFTHANSA : 
LH 1751     26MAY     ATHMUC        1245 1425  
LH 424      26MAY      MUCBOS        1605 1825  
LH 425      02JUN       BOSMUC         2005 0930+1  
LH 1752    03JUN       MUCATH        1130 1455 

 
 

Οι αποσκευές που δικαιούται ο κάθε επιβάτης  : 
 

23κιλά βαλίτσα - δεν υπάρχει περιορισμός σε διαστάσεις μόνο στα κιλά  

+8 κιλά χειραποσκευή max. 55 x 40 x 23 cm 

+προσωπική τσάντα  max. 30 x 40 x 10 cm 

 
 

    Άφιξη στις ΗΠΑ-Συνοδός  

 

 

Οικονόμου Ευμορφία +6932476434 what’s up & viber  
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Campus of “Hellenic College Holy Cross Greek Orthodox School of Theology” 

located at 50 Goddard Avenue, Brookline, MA 

 

Διαφορά ώρας 
Η Βοστώνη  έχει -7 ώρες διαφορά από την Ελλάδα.  

 
 

Νόμισμα / Συμφέρουσα ανταλλαγή και συνάλλαγμα 

Το νόμισμα των ΗΠΑ είναι το Αμερικάνικο Δολάριο. Λόγω του ότι στην Αμερική 

παρακρατούνται μεγάλες προμήθειες, σας προτείνουμε να κάνετε το συνάλλαγμά σας σε 

οποιαδήποτε τράπεζα ή ανταλλακτήριο εντός Ελλάδος πριν την αναχώρηση σας. Σημειώστε ότι ο 

κάθε ταξιδιώτης μπορεί να μεταφέρει μέχρι €10.000 (περίπου $10.000) σε μετρητά. 

 
 

Ρεύμα / αντάπτορες 

Η τάση ρεύματος στις ΗΠΑ είναι 110v. Ωστόσο, οι ηλεκτρονικές σας συσκευές (laptops, 

tablets, κινητά, βιντεοκάμερες, φωτογραφικές κλπ.) δε χρειάζονται μετασχηματιστή 

μετατροπής τάσης. Τον απαραίτητο αντάπτορα της αμερικανικής υποδοχής μπορείτε να 

τον προμηθευτείτε στις ΗΠΑ ή καλύτερα στην Ελλάδα. 
 

Μετακινήσεις 

Στις ΗΠΑ, το να βρει κανείς ταξί είναι εύκολο, ωστόσο συχνά είναι αρκετά κοστοβόρο. 

Εναλλακτική επιλογή είναι η χρήση Uber, μίας εφαρμογής μεταφορών. Πως 

λειτουργεί; Απλώς κατεβάζετε την εφαρμογή στο κινητό σας, επιλέγετε το σημείο 

εκκίνησης και τερματισμού της διαδρομής και καλείτε το όχημα για να έρθει να σας 

παραλάβει. 

 

 

Θερμοκρασίες Πόλεων 

 

Πόλη Θερμοκρασία 

ΒΟΣΤΩΝΗ  14-23˚C 
 

    Κινητά τηλέφωνα & INTERNET : 
 

1st option : θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον πάροχο σας (COSMOTE – VODAFONE-

NOVA ) για να σας ενημερώσουν για την ημερήσια χρέωση στην Αμερική  

 

2nd option : Να αγοράσετε Αμερικάνικη κάρτα sim κατά την άφιξη σας στη Βοστώνη .θα 

σας χρειαστεί κυρίως για να έχετε INTERNET . Kόστος 50-80 $ 

 

3RD option : θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον πάροχο σας (COSMOTE – VODAFONE- 

NOVA) για να σας ενημερώσουν εάν το κινητό σας υποστηρίζει e-sim . με αυτό τον τρόπο 

θα μπορείτε να αγοράσετε internet μέσω εφαρμογών π.χ AIRALO 
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Κάπνισμα – Γενικοί κανόνες ξενοδοχείων στις ΗΠΑ 

Το κάπνισμα απαγορεύεται αυστηρά σε όλα τα ξενοδοχεία και σε κλειστούς χώρους. Σε περίπτωση που 

εντοπίσουν ίχνη καπνίσματος , ο πελάτης είναι υποχρεωμένος να καταβάλει πρόστιμο 300$ και το γραφείο δε 

φέρει καμία ευθύνη. Σημειώστε ότι στην ίδια κατηγορία υπόκειται και το ηλεκτρονικό τσιγάρο. Σας προτείνουμε 

να προμηθευτείτε από την Ελλάδα τα τσιγάρα κυρίως για το ηλεκτρονικό τσιγάρο. 

Επίσης, κατά την άφιξη σας στο ξενοδοχείο ενδέχεται να σας ζητηθεί μια πιστωτική κάρτα ή ακόμα και 

μετρητά ως εγγύηση για τις πιθανές χρεώσεις σας στο δωμάτιο και τους χώρους του ξενοδοχείου. Εφόσον 

κατά την αναχώρηση δεν υπάρχει καμία χρέωση, θα επιστραφεί/ αποδεσμευτεί το ποσό αυτό στο ακέραιο. 

Προμηθευτείτε αντάπτορες ΗΠΑ 

Τάση ρεύματος: 120, 60Hz 

Οι ηλεκτρονικές σας συσκευές (laptops, tablets, κινητά, βιντεοκάμερες, φωτογραφικές κλπ.) δε χρειάζονται 

μετασχηματιστή μετατροπής τάσης. Τον απαραίτητο αντάπτορα της αμερικανικής υποδοχής μπορείτε να τον 

προμηθευτείτε στις ΗΠΑ με κόστος ή στην Ελλάδα σε καταστήματα όπου πωλούν ταξιδιωτικά είδη ή 

ηλεκτρολογικό εξοπλισμό. 

Πιστωτικές – χρεωστικές κάρτες / Μετρητά / Συναλλαγές 

Όσον αφορά στις κάρτες σας, αυτές λειτουργούν κανονικά για αγορές και ισχύουν τα όρια καρτών σας. 

Επίσης, αν επιθυμείτε να κάνετε ανάληψη από ΑΤΜ, ισχύει το όριο των καρτών σας. Παρ’ όλα αυτά, δεν το 

συνιστούμε καθώς παρακρατούνται μεγάλες προμήθειες. 

Ενδυμασία 

Η ενδυμασία σας θα πρέπει να είναι άνετη, βολική και πρακτική. Μην παραλείψετε να έχετε μαζί σας άνετα 

παπούτσια περιπάτου, ομπρέλα ταξιδιού, αντηλιακή κρέμα, καπέλο και γυαλιά ηλίου. Έχετε πάντοτε μαζί σας 

ένα μπουφάν ή ένα φούτερ/fleece, καθώς ο κλιματισμός στα αεροπλάνα, στα πούλμαν και τους κλειστούς 

χώρους είναι συνήθως δυνατός. 

Φιλοδωρήματα  

Τα φιλοδωρήματα στις ΗΠΑ είναι υποχρεωτικά, για υπηρεσίες όπως οδηγοί ταξί και πούλμαν, σερβιτόροι κλπ. 

Ένα τυπικό φιλοδώρημα υπολογίζεται στο 12% της διαδρομής ή του λογαριασμού, το όποιο μπορεί να φτάνει 

και το 20% αν είστε απόλυτα ικανοποιημένοι. Όσον αφορά στις υπηρεσίες του γκρουπ, τα φιλοδωρήματα 

προπληρώνονται στον aρχηγό σας με την άφιξή σας (το ποσό που αναγράφεται επίσημα στον 

τιμοκατάλογο για κάθε εκδρομή). 

Τηλέφωνα – επικοινωνίες 

Τα τηλέφωνά σας λειτουργούν κανονικά, αφού με την άφιξη σας εντοπίζεται αυτόματα αμερικανικό δίκτυο 

κινητής τηλεφωνίας. Παρ΄ όλα αυτά, οι χρεώσεις είναι ιδιαίτερα υψηλές και χρεώνεστε ακόμα και για τις 

εισερχόμενες κλήσεις (δεν υπάρχει χρέωση αν είναι απενεργοποιημένα τα δεδομένα, αν δεν απαντήσετε 

κάποια εισερχόμενη κλήση ή αν δεν πραγματοποιείτε κάποια εξερχόμενη κλήση). Για την αποφυγή των 

υπέρογκων αυτών χρεώσεων, σας προτείνουμε μία από τις παρακάτων επιλογές: α)Πριν την αναχώρησή 

σας από την Ελλάδα, να επικοινωνήσετε με τον πάροχό σας (π.χ. Cosmote, Vodafone, Wind), για να 

ενεργοποιήσετε πακέτο περιαγωγής, με κόστος περίπου 13€ την ημέρα. β) Στις ΗΠΑ, υπάρχει η δυνατότητα 

αγοράς μίας αμερικανικής SIM κάρτας (π.χ. T-Mobile), με απεριόριστες κλήσεις σε σταθερά και κινητά της 

Ελλάδας και της Αμερικής, απεριόριστα SMS σε κινητά της Ελλάδας και της Αμερική, καθώς και μεγάλο πακέτο 

δεδομένων (GB), αξίας περίπου $80. Σημαντική σημείωση: Η συσκευή σας πρέπει να είναι συμβατή με 

αμερικανικό δίκτυο. Μπορείτε να το ελέγξετε με διάφορες ιστοσελίδες  

(όπως: sim-usa.mobi/phone-compatibility-check/).  

Πως καλούμε από Αμερική προς Ελλάδα: Με το πρόθεμα 01130+ αριθμό τηλεφώνου (πχ. 01130 2410250907). 

Πως καλούμε σε αμερικανικό αριθμό: Απευθείας το δεκαψήφιο νούμερο (πχ. 917 744 …). Πως μας καλούν 

στο κινητό μας από Ελλάδα: Απευθείας όπως και στην Ελλάδα (6944…). 

Σημαντικές πληροφορίες και προετοιμασία πριν αναχωρήσετε 
Προετοιμάστε κατάλληλα τις αποσκευές σας 

Ο κάθε επιβάτης με την πτήση δικαιούται μία (1) αποσκευές (23Kg η καθεμία) και μια χειραποσκευή (8kg) την 

οποία θα φέρει επάνω του. Σημείωση: Αιχμηρά αντικείμενα, όπως ψαλίδια-νυχοκόπτες-λίμες κτλ καθώς και 

υγρά ή τζελ άνω των 100ml ανά συσκευασία θα αφαιρεθούν στον έλεγχο. Προτείνουμε να τα τοποθετήσετε 

στην αποσκευή σας. Επίσης, σας συνιστούμε να μην κλειδώνετε τις αποσκευές σας καθώς οι υπηρεσίες 

ελέγχου αεροδρομίων έχουν δικαίωμα ακόμα και καταστροφής τους προκειμένου να ανοίξουν και να τις 

ελέγξουν. 
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Κρατήστε τα φάρμακα στις χειραποσκευές σας 

Αν είστε υπό συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή, σας συνιστούμε να έχετε αυτά τα φάρμακα μαζί σας στη 

χειραποσκευή σας. Έτσι θα αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις σε περίπτωση πιθανής 

απώλειας/καθυστέρησης της αποσκευής κατά την άφιξή σας. 

Άφιξη στις ΗΠΑ – διαδικασίες στο αεροδρόμιο 

Κατά την άφιξή σας στο αεροδρόμιο, θα υποβληθείτε σε συνοριακό και τελωνειακό έλεγχο. Είναι μια απλή 

διαδικασία που ακολουθείται από όλους τους μη-Αμερικάνους πολίτες και δεν είναι απαραίτητο να γνωρίζετε 

τη γλώσσα.  

ΗΠΑ Covid 19  
  
 

Το Efilial Travel σας εύχεται  

Καλό Ταξίδι  !!! 
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